

INFORMACIJE O KRUGU ISPITIVANJA SPOSOBNOSTI

Infratech d.o.o., Centar za međulaboratorijske usporedbe, organizira ispitivanje sposobnosti u području ispitivanja vodonepropusnosti.

Schema ispitivanja sposobnosti obuhvaća provedbu ispitivanja sposobnosti sukladno zahtjevima norme HRN EN 1610:2015, točka 13.3 – metoda ispitivanja vodom.

Cilj sheme ispitivanja sposobnosti je da svi sudionici provedu proces ispitivanja vodonepropusnosti na istom poligonu. Svrha je da se na temelju rezultata sudionika vrednuje izvedba i utvrdi valjanost rezultata ispitivanja sukladno dizajnu sheme ispitivanja sposobnosti.

Schema ispitivanja sposobnosti – Ispitivanje vodonepropusnosti prema HRN EN 1610, metoda V – opisana je u protokolu sheme ispitivanja sposobnost oznake NFR-P2T-01, izd.1, 4.1.2021. godine. Organizator ispitivanja sposobnosti provodi shemu sukladno zahtjevima norme HRN EN ISO/IEC 17043:2010.

Koordinator kruga ispitivanja sposobnosti je Zlatko Grgić. Sve dodatne informacije o krugu ispitivanja sposobnosti mogu se dobiti putem e-pošte: info@infratech.hr ili putem mob: +385 99 213 7713.

Krug ispitivanja sposobnosti organizira se 30. ožujka 2021. godine, a po potrebi i 31. ožujka 2021., što ovisi o broju prijavljenih sudionika, na poligonu komunalnog društva Međimurske vode d.o.o. Čakovec, na lokaciji Uređaja za pročišćavanje otpadnih voda Čakovec - Preloška 169, Čakovec. Svaki sudionik imat će na raspolaganju određeno vrijeme za pripremu ispitivanja, ispitivanje, izradu zapisa o ispitivanju i pospremanje nakon ispitivanja.

Detalje o tijeku kruga ispitivanja sposobnosti, kao i sve potrebne upute i obrasce, sudionici će dobiti nakon prijave sudjelovanja. Rok za prijavu sudjelovanja je 24. ožujka 2021. godine. Prijava se podnosi na obrascu NFR-PP-01.Ob4.

Troškovi sudjelovanja u krugu ispitivanja sposobnosti iznose 4.000,00 kuna + PDV. Ovim troškovima pokrivena je organizacija ispitivanja sposobnosti, trošak pripreme i obrade predmeta ispitivanja sposobnosti, obrada rezultata i izrada izvještaja. Troškove sudjelovanja potrebno je podmiriti najkasnije do 29. ožujka 2021. godine. Prijavljenim sudionicima koji ne podmire troškove sudjelovanja neće biti omogućen pristup provedbi ispitivanja sposobnosti.

Uvjeti za prijavu laboratorija u krugu ispitivanja sposobnosti su sljedeći:

- osposobljeno osoblje koje poznaje i primjenjuje normu HRN EN 1610 i pravila HAA-Pr-2/12;
- iskustvo u provedbi ispitivanja vodonepropusnosti prema HRN EN 1610:2015;
- posjedovanje opreme za ispitivanja prema HRN EN 1610:2015;
- poštivanje načela povjerljivosti, stručnosti i nepristranosti;
- uspostavljen laboratorij (poželjno je da bude akreditiran ili u postupku akreditacije prema HRN EN ISO/IEC 17025).



Svi podaci u krugu ispitivanja sposobnosti su povjerljivi. Svaki sudionik potpisuje izjavu o povjerljivosti i dobiva jedinstvenu oznaku kojom se osigurava povjerljivost njegovih rezultata naspram drugih sudionika.

Zapisi o rezultatima predaju se isti dan nakon završetka ispitivanja na poligonu. Obrada i vrednovanje rezultata provodi u narednom razdoblju.

Vrednovanje izvedbe sudionika temelji se na usporedbi dobivenih rezultata sudionika s referentnim rezultatima koje utvrđuje ekspertni laboratorij. Za vrednovanje rezultata sudionika koristi se z-vrijednost.

Dugo Selo, 24.veljače 2021.

Zlatko Grgić